

你出游 我买单

尧山风景区向周口游客免门票

□记者 黄佳

本报讯 3月23日,平顶山市文化广电和旅游局、天瑞旅游集团2025年度旅游产品发布暨国家5A级尧山风景区(原石人山景区)宣传推介会在周口中州华悦酒店举行。

推介会上,天瑞旅游集团发布重磅福利,2025年4月1日至6月30日,周口居民凭本人有效身份证件,即可免费游览尧山风景区(需购买5元保险,不包含其他收费项目)。热情邀约周口居民到尧山风景区体验自然之美,感受大自然的鬼斧神工。此外,尧山福泉温泉、福泉大酒店、中原大佛景区、六羊山景区门票,周口居民凭本人有效身份证件可享受7折优惠(法定假日除外)。

尧山风景区作为国家5A级旅游景区,以秀美的自然风光和丰富的文化底蕴著称。此次免门票活动,不仅是对周口居民的特别回馈,也是平顶山市文化广电和旅游局、天瑞旅游集团推动文化旅游融合发展的具体行动。

周口市文化广电和旅游局党组成员、副局长马玉东表示,希望通过此次推介会,两座城市实现资源共享、优势互补、互利共赢,促进两地文化旅游深度融合,推动文旅融合高质量发展。

践行雷锋精神 温暖老人心田



志愿者为老人送去改好的衣服。

□记者 邱一帆 文/图

本报讯 “太谢谢你们了,想得真周到。你们就是新时代的活雷锋……”3月24日11时,在中心城区七一路与文明路交叉口西南角的街头游园里,80多岁的张庆连老人接过志愿者党高瞻、杨兰兰为她改好的衣服时,激动之情溢于言表,她紧紧握住志愿者的手,连声道谢。

原来,张庆连家住市教体局家属院,子女因工作原因常年不在身边。几天前,张庆连发现自己的衣服拉锁坏了,需要拆下重新包边、上拉锁。由于穿脱不便,她希望将衣服改为方便穿脱的对襟款式。因年事已高,她无法自行完成衣服改造。张庆连平时一直关注社区里的志愿服务信息,知道志愿者每周三下午有活动,便按照之前留存的电话号码联系了他们。然而,此次由市文明办、市妇联、市大铁牛巾帼志愿者联合会组织的志愿活动,地点在川汇区七一路街道新闻东社区,离老人的家较远。

接到张庆连老人的电话后,志愿者团队负责人让老人在家等候,待志愿活动结束后,让志愿者前往老人家中取衣服。之后,党高瞻主动承担起上门取衣的任务。

3月24日,志愿者按照约定与老人见面。拿到改好的衣服后,张庆连满心欢喜,对志愿者的服务赞不绝口。党高瞻说:“大姨,这是我们应该做的。以后只要有需要,您就给我们打电话。”

春日童心种希望



孩子们体验劳动乐趣。

□记者 刘华志 通讯员 韩巧平 文/图

本报讯 花开万物生,春耕正当时。为让孩子们更好地融入自然,亲身体验种植的乐趣,培养热爱劳动、爱护环境的好品质,3月22日,周口市实验幼儿园师生和家长走进和畅农业基地,开展了一场充满泥土芬芳的“唤醒春天,乐享春耕”活动。

活动中,孩子们迫不及待地将甘蔗放进“新房”,除

草、翻土、松土……一片繁忙的景象。孩子们在草地上奔跑、体验滑索、堆砌沙堡……每项活动都充满惊喜,开启属于孩子们的田园奇遇。

“希望小朋友们脚踩大地、手捧泥土、沐浴阳光,在种植和探索的实践中体验农耕文化,探究春天的秘密。”该幼儿园相关负责人说。

孩子家长张女士表示,希望家校社携手努力,开展丰富多彩的活动,让孩子们贴近自然、茁壮成长。

周道帮办·直通12345热线



群众反映:邮政银行社保卡丢失多次补办未如愿 栏目反馈:市县行政服务窗口联手及时给予补办

□记者 韦伟 张蕾 通讯员 魏雅华

本报讯 近日,商水县东城街道王道平行政村一村民向《周道帮办·直通12345热线》栏目反映,其母亲的邮政银行社保卡丢失,急需补办,多次去商水县行政服务大厅社保窗口补办,工作人员均称没有邮政银行社保卡,让其等待。但是,其母亲的养老补贴和房屋拆迁款必须打到邮政银行的社保卡上,希望本栏目帮助他母亲尽快补办邮政银行社保卡。

接到求助电话后,12345热线工作人员及时向商水县行政服务中心交办并督促办理。3月3日,接到交办事件后,商水县行政服务中心社保窗口工作人员涂慧珍第一时间向领导请示,并及时与

市人事局社保科进行沟通,申请领取邮政银行社保卡。

据了解,2024年10月份以来,省人社厅网信办暂停预制卡(社保卡)生产业务,出现临时性缺卡现象。涂慧珍说,在市人社局社保科的大力支持下,一次性申领了20张邮政银行社保卡。3月3日,涂慧珍来到市行政服务中心社保窗口,及时领取了特批的20张邮政银行社保卡。次日上午,该村民在涂慧珍的帮助下为母亲补办了社保卡。

记者从市行政服务中心人社局窗口了解到,目前全市社保卡存量不多,如遇到紧急情况,人社部门会通过业务渠道向省人社厅有关部门汇报申请,尽最大能力解决群众需求。